

DESCRIEREA SUMARA A INVESTIȚIEI

Titlu proiect:	”Dotarea cu echipamente a Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu” Timișoara”
Amplasament:	Județul Timiș, Municipiul Timișoara, str. Piata Regina Maria nr. 2
Ordonator principal de credite/investitor:	MUNICIPIUL TIMIȘOARA B-dul C.D. Loga, nr. 1, jud. Timiș
Beneficiar:	MUNICIPIUL TIMIȘOARA Pentru Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu” Timișoara

1. Analiza situației existente și identificarea necesităților și a deficiențelor

Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” Timișoara este principalul furnizor de servicii medicale cu profil pediatric din zona de vest a României, cu o activitate profesionala diversificata ce acoperă toată gama specialităților pediatrice.

Unitatea de Primire a Urgențelor (U.P.U) din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” Timișoara a fost înființată în anul 2000, si funcționează în clădirea principală a celor două Clinici de Pediatrie, la parter, asigurându-se astfel un acces rapid și ușor spre camera de resuscitare.

Clădirea in care isi desfasoara activitatea sectia „Unitate Primiri Urgente” si care face obiectul proiectului, este amplasată în Regiunea de Dezvoltare Vest a României, în intravilanul Municipiului Timișoara, județul Timiș, str. Piata Regina Maria, nr. 2.

De-a lungul anilor activitatea U.P.U s-a intensificat treptat, de la 1401 pacienți prezentati (în perioada septembrie-decembrie 2000) la peste 27.000 de pacienți în 2016, respectiv 30.045 pacienti in anul 2017.

Din informatiile primite de la Spital, dintre pacientii care s-au prezentat la sectia de primire urgente in anul 2017, 17.405 pacienti au necesitat spitalizare de zi sau spitalizare continua.

2. Obiective preconizate a fi atinse prin realizarea investiției publice

Obiectivele preconizate a fi atinse prin dotarea cu echipamente medicale a sectiei de Unitati Primire Urgente :

- reducerea timpilor de interventie, diagnostic si tratament in regim de urgenta pentru pacientii care apeleaza la serviciile unitatii de primire urgente din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu”
- suplimentarea echipamentelor utilizate pentru interventia in regim de urgenta, prin achizitia unor echipamente care nu exista in prezent in cadrul sectiei UPU

3. Durata estimată de realizare a obiectivului de investiții, exprimată în luni

Termenul de implementare a proiectului de la semnarea contractului de finantare nerambursabila: 15 luni.

ȘEF SERVICIU,
MAGDALENA NICOARĂ

ȘEF BIROU PROIECTE DIVERSE
DANIELA GHINEA

CONSILIER
GABRIELA VOLOSCIUC